

У НАС В ГОСТЯХ

20 июля в редакции состоялась встреча с представителями наиболее веселого, жизнерадостного и вечно молодого искусства — артистами Хабаровского театра музыкальной комедии. Этот коллектив хорошо известен в стране, любим на Дальнем Востоке. С большой теплотой встречают его всегда и жители Владивостока. Всем спектаклям хабаровчан неизменно сопутствует заполненный до отказа зал, дружный смех и самые горячие аплодисменты.

В театре музыкальной комедии привлекает разнообразие репертуара — им одинаково удаются классические оперетты и произведения современных советских и зарубежных композиторов. Большим успехом пользуются оперетты талантливого композитора — главного дирижера театра И. Ипатова, чьи музыкальные произведения идут почти на всех сценах нашей страны. Каждый раз, готовясь к встрече с владивостокцами, артисты привозят свои новые работы, открывают для зрителя молодых, интересных исполнителей. И на этот раз наряду с талантливыми, полюбившимися владивостокцам «звездами» оперетты — Войнаровским, Кислицыной, Гриммом, Кисленко, Поляковой, Симоновой, Французовой, они представили нам целую плеяду новых, одаренных служителей жизнерадостного искусства.

Встреча журналистов с артистами театра музыкальной комедии была очень теплой. Гости рассказали о своей работе и планах на будущее, с любовью отзывались о чутком и доброжелательном владивостокском зрителе. Нынешние гастролы их в нашем городе, как никогда, напряженные. Артисты не только выступают со спектаклями, репетируют, но и дают много шефских концертов, встречаются с рабочими, моряками, нитобоями.

Наши гости остались верны себе. В заключение они показали интересный, искрящийся весельем, концерт — исполнили арии, дуэты и сцены из оперетт.

НА СНИМКЕ (слева направо): сидят — О. Долголетов, А. Ветрова, Е. Гаскин, И. Ереньков, И. Ипатов; стоят — А. Узинский, П. Носков, Б. Федоровский и В. Чечукалов.
Фото В. КУТУКОВА.

